

关注

交通运输部：
部署运输企业两类关键人员安全考核

记者13日获悉，交通运输部正部署加快推进道路运输企业主要负责人和安全生产管理人员安全考核工作，旨在提升道路运输企业安全管理水平。

道路运输安全事关广大人民群众生命财产安全与社会和谐稳定。当前，我国道路运输行业仍处在安全生产事故高位波动期，安全生产基础依然薄弱，特别是企业两类关键人员安全素质参差不齐。根据交通运输部近日印发的《关于加快推进道路运输企业主要负责人和安全生产管理人员安全考核工作的通知》，各地交通运输主管部门要严格落实法律赋予的安全生产监督管理职责，加快推进企业两类关键人员安全考核工作。要制定企业两类关键人员安全考核管理细则，全面摸清本地企业两类关键人员底数，积极有序组织开展安全考核工作。各地交通运输主管部门要指导道路运输企业以公布的考核题型为切入点，以点带面，举一反三，加强学习道路交通运输安全生产法律法规和政策文件，确保企业两类关键人员具备相应的安全生产知识和管理能力。

据新华社

存在低俗视频、教唆早恋等问题
学而思APP被约谈

2020年暑期在即，为给广大未成年人营造健康的上网环境，国家网信办决定即日起启动为期2个月的“清朗”未成年人暑期网络环境专项整治。

国家网信办有关负责人介绍，此次专项将重点整治学习教育类网站平台和其他网站的网课学习板块的生态问题，深入清理网站平台少儿、动画、动漫等频道的不良动画动漫产品，严厉打击直播、短视频、即时通讯工具和论坛社区环节存在的涉未成年人有害信息，集中整治网络游戏平台实名制和防沉迷措施落实不到位、诱导未成年人充值消费等问题，持续大力净化网络环境。

近日，根据网民举报，国家网信办针对“学而思网校”APP存在低俗视频、教唆早恋内容等突出问题，指导北京市网信办会同属地教育主管部门，依法约谈网站负责人，责令限期整改，完善信息安全制度，加强内容审核，切实落实主体责任。

综合

教育

“2020年高考网上咨询周”22日启动

记者13日从教育部获悉，教育部“2020年高考网上咨询周”活动将于7月22日在“阳光高考信息平台”正式启动。根据全国各省(区、市)高考志愿填报时间安排，今年网上咨询活动时间为7月22日至28日，每日咨询时间9点至17点。

“咨询周”期间，全国招生高校将在线提供咨询。教育部要求各高校根据各地疫情防控要求，积极主动加强线上招生宣传，做好网上咨询，为考生、家长提供周到细致的志愿填报指导服务。考生可通过教育部“阳光高考信息平台”网页及微信公众号等方式参与咨询周活动。据了解，为了给广大考生和家长提供权威的高校招生资讯服务，微信搜一搜、腾讯课堂联合国内上百所高校发起“2020年高校招生直播”活动，7月11日至7月23日，超过150所高校将进行“云宣讲”，让考生了解自己心仪的学校。

据新华社

体育

中超公布复赛赛程，112场对决在即

13日，中超联赛官方公布2020中超第一阶段赛程，自本月25日开始，16支中超俱乐部将进行14轮112场精彩对决。

新赛季中超联赛第一阶段从7月25日持续至9月28日。赛事采取赛会制形式，分为A、B两组，分别在大连和苏州集中进行比赛。大连赛区揭幕赛为广州恒大对阵上海申花，苏州赛区首场为武汉卓尔迎战青岛黄海。

A组有广州恒大、江苏苏宁、山东鲁能、河南建业、大连人、广州富力、上海申花和深圳佳兆业。B组则是北京国安、上海上港、武汉卓尔、天津泰达、重庆当代、河北华夏幸福、青岛黄海和石家庄永昌。相比之下，A组所在的大连赛区竞争将更为激烈。

据了解，第一阶段小组赛9月底结束后，中超将进入停赛期，给拟于10月、11月进行的2022年卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强赛最后4轮国足的备战和比赛留出时间。目前中超第二阶段比赛赛制尚未确定，须综合疫情发展等情况而定。整个联赛预计将持续到今年12月下旬。

据新华社

外交

中方宣布
对美方机构和4名官员实施制裁

针对美方宣布就涉疆问题对中方政府机构和官员实施制裁一事，外交部发言人华春莹13日表示，中方决定自即日起对美方一家机构和4名个人实施相应制裁。

当日例行记者会上，有记者问：美国国务院和财政部9日分别宣布根据美国国内法对一家中国新疆政府机构和4名官员实施制裁。中方对此表示，将对在涉疆问题上表现恶劣的有关美国机构和个人采取对等措施。请问你是否有进一步的信息？

华春莹说，美方上述行径严重干涉中国内政，严重违反国际关系基本准则，严重损害中美关系，中方对此坚决反对，予以强烈谴责。

“针对美方错误行径，中方决定自即日起对美国‘国会—行政部门中国委员会’以及美国国务院国际宗教自由事务无任所大使布朗巴克、联邦参议员卢比奥、克鲁兹，联邦众议员史密斯实施相应制裁。”她说。

华春莹指出，新疆事务纯属中国内政，美方没有权利、没有资格横加干涉。中国政府捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移，打击暴恐势力、分裂势力、宗教极端势力的决心坚定不移，反对任何外部势力干涉新疆事务和中国内政的决心坚定不移。

据新华社

国际

西班牙老国王被查出海外存款
四年间从瑞士账户提现数百万欧元

7月13日消息，近日，已经退位的西班牙老国王胡安·卡洛斯一世被发现数年以来一直从他于瑞士日内瓦的一个银行账户提取现金。据悉，这些存款是以巴拿马一个基金会的名义存入瑞士银行账户中的，至少在2008—2012年之间，胡安·卡洛斯一世每月都从该账户中提取超过10万欧元的现金。

今年3月，西班牙现任国王费利佩六世宣布放弃继承父亲胡安·卡洛斯一世的个人遗产。西班牙最高法院检察官近期宣布，将对前国王胡安·卡洛斯一世(Juan Carlos I)展开调查。

央视新闻

正宗农家鹌鹑蛋49元/104枚，江苏地区包邮到家

鹌鹑蛋



价格：49元/104枚

俗话说“要吃飞禽，鸽子鹌鹑”，鹌鹑蛋虽小，但鹌鹑蛋的营养价值还是很高的。

鹌鹑蛋含有丰富的蛋白质、维A、维B2、维B1、铁、磷、钙等营养物质。鹌鹑蛋中氨基酸种类齐全，含量丰富，适合中老年人食用，也很适合做宝宝辅食。

现代快报特供优品推出的这款鹌鹑蛋来自张家港市。张

家港市气候温和，四季分明，雨水充沛，适合农业养殖。当地的农户对鹌鹑实行规范化、规模化养殖，鹌鹑生长的环境舒适，食用的饲料有营养，产下的鹌鹑蛋品质自然就有保障。

鹌鹑蛋的食用方法有很多种，常用烹饪方式是蒸或者煮，这样有利于消化吸收。

拨打热线电话96060即可订购，江苏地区包邮到家。

贡津大米



价格：59元/袋 (2.5千克/袋)

贡津大米的种植基地位于南京市六合区东部，东与仪征青山镇接壤，北与金牛湖街道毗邻，距离区中心约10公里，距北部金牛湖风景区16公里，距南京主城区约30公里。

境内田地、河塘、湿地、林地兼具，植被丰富多样，东部的山林湖泊更是维护了区域良好的生态环境。种植基地水质优良，周边无工业项目，环境无污染，植被资源较

为丰富，形成了得天独厚的生态环境，为优质大米的生产提供了天然的条件与保障。

在耕作上采用轮作休耕，一年只在夏季种植一季，种植过程中采用测土配方精准施肥，并采用先进的生物防治手段实现病虫害防治。

贡津大米颗粒晶莹玉润，香味馥郁，软糯甘甜。吃起来富有弹性，不粘牙。现在拨打96060即可订购，南京地区包邮到家。

无锡酱排骨



无锡酱排骨，属于苏菜系，是一道江苏省地方传统名菜。主要食材有猪肋条排骨、精肥方肉、酱油、白糖、绍酒等。现在拨打96060即可订购，江苏地区包邮到家。

售价：30元/200克 (2盒起售)

汉成堂驴肉



售价：37元/盒 (220克) 2盒起售

汉成堂五香驴肉，在传统酱驴肉基础上，配以多种佐料，精心加工而成。现在拨打96060即可订购，江苏地区包邮到家。

艾津糙米



售价：45元/盒(1000克)

糙米是稻谷脱壳后仍保留了皮层和胚的米粒，与大米相比，含有更多的蛋白质、脂肪、维生素、矿物质等营养成分。现在拨打96060即可订购，江苏地区包邮到家。

太湖凤尾鱼



售价：17元/150克 (3盒起售)

地址：洪武北路55号置地广场现代日报社1812室，订购热线：025-96060(江苏省内包邮)

广告